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Protokół Nr XXII/25 

z Sesji Rady Gminy Lubartów,  

która odbyła się 14 listopad 2025 r. 

w godzinach: 1006 – 1149 

w Urzędzie Gminy Lubartów (sala nr 8) 

ul. Lubelska 18A 

 

Obecni na sesji: 

 

1. Małgorzata Bartkowicz 

2. Anna Dobrzyńska 

3. Mariusz Goluch 

4. Renata Kapusta 

5. Sylwia Oleszek 

6. Teresa Psuj 

7. Ireneusz Szczuchniak 

8. Artur Szysiak 

9. Joanna Świniarska 

10. Lidia Świniarska 

11. Róża Wojtkowiak-Grodek 

12. Aleksander Woliński 

13. Łukasz Żmuda 

Nieobecni: 

1. Ireneusz Pożak 

2. Sławomir Sugier 

Zaproszeni goście:  

 

Wójt Gminy Lubartów – Pan Jarosław Budka 

Zastępca Wójta Gminy Lubartów – Pan Krzysztof Dudziński  

Sekretarz Gminy Lubartów – Pani Justyna Rycuniak 

Skarbnik Gminy Lubartów – Pani Anna Jankowska 

Kierownik Referatu Gospodarowania Nieruchomościami – Pan Jarosław 

Dobrzyński  

Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska w UG 

Lubartów – Pan Michał Dejko 

Starszy inspektor ds. OC i ZK, pełnomocnik ds. OIN w UG Lubartów – Pan 

Ireneusz Góźdź 

 

Listy obecności w załączeniu. 
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PUNKT 1. 

Otwarcie Sesji. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Otwieram XXII Sesję Rady 

Gminy Lubartów w dniu 14 listopada 2025 r. o godz. 10:00. Sesja jest transmitowana, 

a administratorem danych jest Gmina Lubartów. Pełna treść klauzuli informacyjnej 

została wywieszona na tablicy ogłoszeń przed salą konferencyjną, a także na stronie 

internetowej Gminy Lubartów.  

/Przewodniczący Rady Gminy Lubartów powitał zaproszonych Gości/.  

PUNKT 2. 

Stwierdzenie kworum. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Na podstawie listy obecności 

stwierdzam, że na sali obrad znajduje się 13. Radnych, co stanowi kworum do 

podejmowania prawomocnych uchwał. 

PUNKT 3. 

Zatwierdzenie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Otrzymaliście Państwo 

zawiadomienia z proponowanym porządkiem obrad, który dzisiaj rozszerzam 

wprowadzając autopoprawką 3 punkty, a będą to: 

W punkcie: 

13. Rozpatrzenie projektu i podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej 

prognozy finansowej.  

14. Rozpatrzenie projektu i podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały 

budżetowej na rok 2025. 

 

16. Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej z wyników przeprowadzonej kontroli 

Gminnego Ośrodka Sportu i Rekreacji w Wólce Rokickiej. 

Zawiadomienie wyświetla się na tabletach.  

Czy ktoś z Państwa ma uwagi do przedstawionego przeze mnie porządku obrad? Nie 

widzę uwag. Przejdziemy do zatwierdzenia przez głosowanie za pomocą urządzeń 

do głosowania przy jednoczesnym podniesieniu ręki. 

Kto z Państwa Radnych jest za zatwierdzeniem zmienionego przeze mnie 

porządku obrad, proszę o podniesienie ręki i naciśnięcie przycisku. 

/Przeprowadzone zostało głosowanie jawne za pomocą urządzeń do głosowania/. 

W głosowaniu udział wzięło 13. Radnych 

 za – 13 

 przeciw – 0 

 wstrzymujących się – 0 
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Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Stwierdzam, że porządek 

obrad dzisiejszej sesji został zatwierdzony.  

PUNKT 4. 

Przyjęcie protokołu z poprzednich sesji Rady Gminy Lubartów. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Protokół z XX oraz z XXI 

Sesji Rady Gminy Lubartów jest dostępny w Biurze Obsługi Rady oraz można się  

z nim zapoznać za pośrednictwem tabletów. Czy ktoś z Państwa Radnych ma uwagi 

do protokołów? Nie widzę, wobec tego przechodzimy do przyjęcia protokołów. 

Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem Protokołu z XX Sesji Rady Gminy 

Lubartów, proszę o podniesienie ręki i naciśnięcie przycisku. 

/Przeprowadzone zostało głosowanie jawne za pomocą urządzeń do głosowania/. 

W głosowaniu udział wzięło 13. Radnych 

 za – 13 

 przeciw – 0 

 wstrzymujących się – 0 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Stwierdzam, że protokół  

z XX Sesji Rady Gminy Lubartów został przyjęty 13. głosami. 

Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem Protokołu z XXI Sesji Rady Gminy 

Lubartów, proszę o podniesienie ręki i naciśnięcie przycisku. 

/Przeprowadzone zostało głosowanie jawne za pomocą urządzeń do głosowania/. 

W głosowaniu udział wzięło 13. Radnych 

 za – 13 

 przeciw – 0 

 wstrzymujących się – 0 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Stwierdzam, że protokół  

z XXI Sesji Rady Gminy Lubartów został przyjęty 13. głosami. Przechodzimy do 

Punktu 5. 

PUNKT 5. 

Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie międzysesyjnym. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Proszę Pana Wójta  

o przedstawienie sprawozdania z działalności w okresie międzysesyjnym. 

Wójt Gminy Lubartów Pan Jarosław Budka – Panie Przewodniczący, Szanowni 

Radni, 1 października br. odbyły się konsultacje z organizacjami pozarządowymi 

dotyczącymi projektu uchwały Rady Gminy Lubartów dotyczącego przyjęcia 

Rocznego programu współpracy Gminy Lubartów z organizacjami pozarządowymi 
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oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku 

publicznego i o wolontariacie na 2026 rok.  Efektem tych konsultacji jest projekt 

uchwały, który jest m.in. przedmiotem dzisiejszych obrad.  

 14 i 15 października br. odbyło się szkolenie z zakresu obronności cywilnej,  

w której uczestniczył starszy inspektor ds. OC i ZK, pełnomocnik ds. OIN w UG 

Lubartów, Pan Ireneusz Góźdź oraz ja. Szkolenie zorganizowane było przez Starostę 

Lubartowskiego. Szkolenie z zakresu obrony cywilnej i ochrony ludności będzie też 

organizowane dla pracowników Gminy oraz kierowników i dyrektorów jednostek 

organizacyjnych, dyrektorów szkół oraz prezydium Rady Gminy, które odbędzie się  

w dniach 3-4 grudnia br.  

 2 października br. Powiatowy Inspektorat Nadzoru Budowlanego w Lubartowie 

odebrał roboty budowalne polegające na budowie dróg gminnych w Skrobowie-

Kolonii. 

 30 października odebrano roboty budowlane dotyczące inwestycji 

„Przebudowa części budynku dydaktycznego Szkoły Podstawowej w Nowodworze  

w celu dostosowania do aktualnych przepisów ochrony przeciwpożarowej. 

 W dniu 6 listopada br. odebrano roboty budowlane dotyczące inwestycji – 

„Modernizacja budynku remizo-świetlicy w Brzezinach”. 

 Złożony został wniosek o dofinansowanie ze środków Fundusze Europejskie 

dla Lubelskiego 2021-2027 w ramach Działania 11.4 Rewitalizacja obszarów innych 

niż miejskie dla projektu pt. „Przebudowa i modernizacja budynku świetlicy w Woli 

Lisowskiej dla stworzenia przyjaznego miejsca spotkań społeczności lokalnej wraz  

z zagospodarowanie otoczenia obiektu”. 

 Złożony został wniosek o dofinansowanie projektu w ramach Krajowego 

Programu Odbudowy i Zwiększania Odporności w ramach Inwestycji C3.1.1. 

Konkursu Grantowego – „Cyberbezpieczne Wodociągi”. 

 8 października br. podpisano umowę na bankową obsługę budżetu Gminy 

Lubartów wraz z jej jednostkami organizacyjnymi, wykonawcą – Powszechna Kasa 

Oszczędności Bank Polski. Wartość umowy – 202 389,03 zł.  

 Dobiegły końca postępowania przetargowe na realizację zakupów 

inwestycyjnych w ramach Programu Ochrony Ludności i Obrony Cywilnej. W ramach 

tych zakupów Gmina pozyskała cysternę i przyczepę do przewozu wody pitnej, 

przyczepę do dowożenia wody pitnej, koparko-ładowarkę, specjalistyczne zestawy 

ratowniczo-hydrauliczne dla ochotniczych straży pożarnych. W ramach funduszy 

Wojewody Lubelskiego przeprowadzone zostanie szkolenie. Kwota dotacji z budżetu 

Wojewody Lubelskiego na ten rok to jest 862 616 zł, a wkład własny Gminy to kwota 

87 368,91 zł. W ramach tych postępowań w dniu 3 października br. podpisano 

umowę na zakup ratowniczych zestawów hydraulicznych i ratowniczych zestawów 

elektrycznych oraz radiotelefonów. Wartość sprzętu to 242 444 zł. 12 listopada br. 

podpisano umowę za zakup koparko-ładowarki o wartości 617 214 zł. Dzisiaj także 
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podpisaliśmy umowę na zakup cysterny do przewozu wody pitnej i przyczepy do 

przewozu wody pitnej – wartość umowy to jest 72 154,91 zł.  

 7 listopada br. ogłoszono drugie postępowanie na opracowanie planu 

ogólnego dla Gminy Lubartów.  

12 listopada br. zostały otwarte oferty przetargu na udzielenie kredytu 

długoterminowego w wysokości 7 000 000 zł z przeznaczeniem na finansowanie 

planowanego deficytu budżetowego na spłatę zaciągniętych wcześniej kredytów  

i pożyczek.  

Dodam jeszcze, że 7 listopada br. otrzymaliśmy decyzję Samorządowego 

Kolegium Odwoławczego, która utrzymała w mocy decyzję Wójta Gminy Lubartów  

o odmowie wydania decyzji zgody na realizację przedsięwzięcia polegającego na 

budowie zakładu przetwarzania i zbierania odpadów niebezpiecznych i innych niż 

niebezpieczne wraz z niezbędną infrastrukturą techniczną w gminie Lubartów przez 

Stena Recycling Sp. z o.o. Tym samym decyzja odmawiająca dla zakładu 

przetwarzania odpadów jest ostateczna. Dziękuję bardzo.  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję, Panie Wójcie. 

Zamykam punkt 5.  

PUNKT 6. 

Rozpatrzenie projektu i podjęcie uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny 

skupu żyta przyjmowanej do obliczenia podatku rolnego na 2026 rok. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Rozpoczynamy od podjęcia 

uchwał w sprawie ustalenia wysokości podatków lokalnych na terenie gminy 

Lubartów na rok 2026. Pierwszą uchwałę podatkową dotyczącą podatku rolnego 

omówi nam Skarbnik Gminy. Oddaję głos Pani Annie Jankowskiej.   

Skarbnik Gminy Lubartów Pani Anna Jankowska przedstawiła projekt uchwały  

w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta przyjmowanej do obliczenia podatku 

rolnego na 2026 rok zgodnie z załącznikiem do protokołu.   

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję. Otwieram dyskusję 

Czy są pytania? Jeśli nie więcej pytań, zamykam dyskusję. Proszę Przewodniczącą 

Komisji Budżetowej o przedstawienie opinii do projektu uchwały. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Rozwoju Pani Anna Dobrzyńska – Komisja 

Budżetu i Rozwoju pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję. Przechodzimy do 

głosowania nad podjęciem uchwały. 

Kto z Państwa Radnych jest za podjęciem uchwały w sprawie obniżenia 

średniej ceny skupu żyta przyjmowanej do obliczenia podatku rolnego na 2026 

rok, proszę o podniesienie ręki i naciśnięcie przycisku. 

/Przeprowadzone zostało głosowanie jawne za pomocą urządzeń do głosowania/. 
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W głosowaniu udział wzięło 13.Radnych 

 za – 13 

 przeciw – 0 

 wstrzymujących się – 0 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję. W głosowaniu 

udział wzięło 13. Radnych i wszyscy są za. Stwierdzam, że uchwała została podjęta 

13. głosami za.  

Uchwała nr XXII/109/25 Rady Gminy Lubartów z dnia 14 listopada 2025 r. w sprawie 

obniżenia średniej ceny skupu żyta przyjmowanej do obliczenia podatku rolnego na 

2026 rok w załączeniu do protokołu. 

PUNKT 7. 

Rozpatrzenie projektu i podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości 

stawek podatku od nieruchomości obowiązujących na terenie Gminy Lubartów 

na rok 2026. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Drugą uchwałę podatkową 

również omówi nam Skarbnik Gminy. Oddaję głos Pani Annie Jankowskiej.   

Skarbnik Gminy Lubartów Pani Anna Jankowska przestawiła projekt uchwały  

w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości obowiązujących 

na terenie Gminy Lubartów na rok 2026 zgodnie z załącznikiem do protokołu.    

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję. Otwieram dyskusję 

Czy są pytania? Nie widzę pytań, zamykam dyskusję. Proszę Przewodniczącą 

Komisji Budżetowej o przedstawienie opinii do projektu uchwały 

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Rozwoju Pani Anna Dobrzyńska – Komisja 

Budżetowa pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.   

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję. Przechodzimy do 

głosowania nad podjęciem uchwały. 

Kto z Państwa Radnych jest za podjęciem uchwały w sprawie określenia 

wysokości stawek podatku od nieruchomości obowiązujących na terenie 

Gminy Lubartów na rok 2026, proszę o podniesienie ręki i naciśnięcie 

przycisku. 

/Przeprowadzone zostało głosowanie jawne za pomocą urządzeń do głosowania/. 

W głosowaniu udział wzięło 13. Radnych 

 za – 13 

 przeciw – 0 

 wstrzymujących się – 0 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję bardzo. 

Stwierdzam, że uchwała została podjęta 13. głosami za.   
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Uchwała nr XXII/110/25 Rady Gminy Lubartów z dnia 14 listopada 2025 r. w sprawie 

określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości obowiązujących na terenie 

Gminy Lubartów na rok 2026 w załączeniu do protokołu. 

PUNKT 8. 

Rozpatrzenie projektu i podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości 

rocznych stawek podatku od środków transportowych na 2026 rok. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Tutaj również oddaję głos 

Pani Skarbnik Annie Jankowskiej.   

Skarbnik Gminy Lubartów Pani Anna Jankowska przedstawiła projekt uchwały  

w sprawie określenia wysokości rocznych stawek podatku od środków 

transportowych na 2026 rok zgodnie z załącznikiem do protokołu.    

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję. Otwieram dyskusję 

Czy są pytania? 

Jeśli nie więcej pytań, zamykam dyskusję. Proszę Przewodniczącą Komisji 

Budżetowej o przedstawienie opinii do projektu uchwały 

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Rozwoju Pani Anna Dobrzyńska – Komisja 

Budżetowa również pozytywnie zaopiniowała ten projekt uchwały.  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję. Przechodzimy do 

głosowania nad podjęciem uchwały. 

Kto z Państwa Radnych jest za podjęciem uchwały w sprawie określenia 

wysokości rocznych stawek podatku od środków transportowych na 2026 rok, 

proszę o podniesienie ręki i naciśnięcie przycisku. 

/Przeprowadzone zostało głosowanie jawne za pomocą urządzeń do głosowania/. 

W głosowaniu udział wzięło 13. Radnych 

 za – 13 

 przeciw – 0 

 wstrzymujących się – 0 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Stwierdzam, że uchwała 

została podjęta 13. głosami. 

Uchwała nr XXII/111/25 Rady Gminy Lubartów z dnia 14 listopada 2025 r. w sprawie 

określenia wysokości rocznych stawek podatku od środków transportowych na  

2026 rok w załączeniu do protokołu. 
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PUNKT 9. 

Rozpatrzenie projektu i podjęcie uchwały w sprawie oceny aktualności planu 

ogólnego gminy Lubartów oraz miejscowych planów zagospodarowania 

przestrzennego obowiązujących na obszarze gminy Lubartów. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Uchwałę przedstawi nam 

Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska w UG 

Lubartów Pan Michał Dejko. 

Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska w UG 

Lubartów Pan Michał Dejko przedstawił projekt uchwały w sprawie oceny 

aktualności planu ogólnego gminy Lubartów oraz miejscowych planów 

zagospodarowania przestrzennego obowiązujących na obszarze gminy Lubartów 

zgodnie z załącznikiem do protokołu.  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję. Otwieram dyskusję 

Czy są pytania? Jeśli nie ma pytań, zamykam dyskusję. Proszę Przewodniczącą 

Komisji Budżetowej o przedstawienie opinii do projektu uchwały 

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Rozwoju Pani Anna Dobrzyńska – Również 

ten projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Budżetową.  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję. Przechodzimy do 

głosowania nad podjęciem uchwały. 

Kto z Państwa Radnych jest za podjęciem uchwały w sprawie oceny 

aktualności planu ogólnego gminy Lubartów oraz miejscowych planów 

zagospodarowania przestrzennego obowiązujących na obszarze gminy 

Lubartów, proszę o podniesienie ręki i naciśnięcie przycisku. 

/Przeprowadzone zostało głosowanie jawne za pomocą urządzeń do głosowania/. 

W głosowaniu udział wzięło 13. Radnych 

 za – 13 

 przeciw – 0 

 wstrzymujących się – 0 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję. W głosowaniu 

udział wzięło 13. Radnych i wszyscy byli za. Stwierdzam, że uchwała została podjęta 

13. głosami. 

Uchwała nr XXII/112/25 Rady Gminy Lubartów z dnia 14 listopada 2025 r. w sprawie 

oceny aktualności planu ogólnego gminy Lubartów oraz miejscowych planów 

zagospodarowania przestrzennego obowiązujących na obszarze gminy Lubartów  

w załączeniu do protokołu. 
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Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Szanowni Państwo, 

chciałbym teraz ogłosić 5-minutową przerwę.  

/Przerwa/. 

PUNKT 10. 

Rozpatrzenie projektu i podjęcie uchwały w sprawie nabycia nieruchomości 

gruntowej niezabudowanej. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Tutaj poprosimy Kierownika 

Referatu Gospodarowania Nieruchomościami, Pana Jarosława Dobrzyńskiego  

o przedstawienie projektu uchwały. 

Kierownik Referatu Gospodarowania Nieruchomościami Pan Jarosław 

Dobrzyński przedstawił projekt uchwały w sprawie nabycia nieruchomości gruntowej 

niezabudowanej zgodnie z załącznikiem do protokołu.   

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję. Otwieram dyskusję 

Czy są pytania? Jeśli nie ma pytań, zamykam dyskusję. Projekt uchwały omawiany 

był wczoraj na Komisji Budżetowej. Teraz proszę Przewodniczącą Komisji 

Budżetowej o przedstawienie opinii do projektu uchwały 

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Rozwoju Pani Anna Dobrzyńska – Projekt 

uchwały został negatywnie zaopiniowany przez Komisję Budżetu i Rozwoju.   

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję. Przechodzimy do 

głosowania nad podjęciem uchwały. 

Kto z Państwa Radnych jest za podjęciem uchwały w sprawie nabycia 

nieruchomości gruntowej niezabudowanej, proszę o podniesienie ręki  

i naciśnięcie przycisku. 

/Przeprowadzone zostało głosowanie jawne za pomocą urządzeń do głosowania/. 

W głosowaniu udział wzięło 13.Radnych 

 za – 1 

 przeciw – 11 

 wstrzymujących się – 1 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – W głosowaniu udział wzięło 

13. Radnych. Za jest jeden Radny, przeciw – 11 Radnych, wstrzymał się jeden radny. 

Stwierdzam, że uchwała  nie została podjęta.  

PUNKT 11. 

Rozpatrzenie projektu i podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości 

ekwiwalentu pieniężnego dla strażaka ratownika oraz kandydata na strażaka 

ratownika Ochotniczej Straży Pożarnej z terenu Gminy Lubartów.   

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Zapraszam Panią Skarbnik – 

Annę Jankowską o przedstawienie nam projektu uchwały.  
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Skarbnik Gminy Lubartów Pani Anna Jankowska przedstawiła projekt uchwały  

w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaka ratownika oraz 

kandydata na strażaka ratownika Ochotniczej Straży Pożarnej z terenu Gminy 

Lubartów zgodnie z załącznikiem do protokołu.    

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję. Otwieram 

dyskusję. Czy są pytania? Jeśli nie ma pytań, zamykam dyskusję. Proszę 

Przewodniczącą Komisji Budżetowej o przedstawienie opinii do projektu uchwały 

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Rozwoju Pani Anna Dobrzyńska – Komisja 

Budżetowa pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.   

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję. Przechodzimy do 

głosowania nad podjęciem uchwały. 

Kto z Państwa Radnych jest za podjęciem uchwały w sprawie ustalenia 

wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaka ratownika oraz kandydata na 

strażaka ratownika Ochotniczej Straży Pożarnej z terenu Gminy Lubartów, 

proszę o podniesienie ręki i naciśnięcie przycisku. 

/Przeprowadzone zostało głosowanie jawne za pomocą urządzeń do głosowania/. 

 

 za – 13 

 przeciw – 0 

 wstrzymujących się – 0 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – W głosowaniu udział wzięło 

13. Radnych. Stwierdzam, że uchwała została podjęta 13. głosami za. 

Uchwała nr XXII/113/25 Rady Gminy Lubartów z dnia 14 listopada 2025 r. w sprawie 

ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaka ratownika oraz kandydata 

na strażaka ratownika Ochotniczej Straży Pożarnej z terenu Gminy Lubartów 

w załączeniu do protokołu. 

PUNKT 12. 

Rozpatrzenie projektu i podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Rocznego 

programu współpracy Gminy Lubartów z organizacjami pozarządowymi oraz 

podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku 

publicznego i o wolontariacie na 2026 rok. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Roczny program współpracy 

Gminy Lubartów z organizacjami pozarządowymi przedstawi nam Pan Ireneusz 

Góźdź – starszy inspektor w UG Lubartów. 

Starszy inspektor ds. OC i ZK, pełnomocnik ds. OIN w UG Lubartów  Pan 
Ireneusz Góźdź przedstawił projekt uchwały w sprawie uchwalenia Rocznego 
programu współpracy Gminy Lubartów z organizacjami pozarządowymi oraz 
podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego  
i o wolontariacie na 2026 rok zgodnie z załącznikiem do protokołu.     
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Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję. Otwieram dyskusję 

Czy są pytania? Jeśli nie ma pytań, zamykam dyskusję. Projekt tej uchwały 

opiniowały dwie komisje stałe Rady Gminy Lubartów – Komisja Oświatowa oraz 

Komisja Budżetowa. Proszę Przewodniczącą Komisji Oświatowej o przedstawienie 

opinii. 

Przewodnicząca Komisji Kultury, Oświaty i Spraw Społecznych Pani Renata 

Kapusta – Komisja Kultury, Oświaty i Spraw Społecznych pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały.  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję. Proszę 

Przewodniczącą Komisji Budżetowej o przedstawienie opinii do projektu uchwały. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Rozwoju Pani Anna Dobrzyńska – Komisja 

Budżetu i Rozwoju również pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję. Przechodzimy do 

głosowania nad podjęciem uchwały. 

Kto z Państwa Radnych jest za podjęciem uchwały w sprawie uchwalenia 

Rocznego programu współpracy Gminy Lubartów z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy  

o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2026 rok, proszę  

o podniesienie ręki i naciśnięcie przycisku. 

/Przeprowadzone zostało głosowanie jawne za pomocą urządzeń do głosowania/. 

W głosowaniu udział wzięło 13. Radnych 

 za – 13 

 przeciw – 0 

 wstrzymujących się – 0 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – W głosowaniu udział wzięło 

13. Radnych. Stwierdzam, że uchwała została podjęta 13. głosami za. 

Uchwała nr XXII/114/25 Rady Gminy Lubartów z dnia 14 listopada 2025 r. w sprawie 

uchwalenia Rocznego programu współpracy Gminy Lubartów z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności 

pożytku publicznego i o wolontariacie na 2026 rok w załączeniu do protokołu. 
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PUNKT 13. 

Rozpatrzenie projektu i podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej 

prognozy finansowej.  

PUNKT 14. 

Rozpatrzenie projektu i podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały 

budżetowej na rok 2025. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Oddaję głos Pani Skarbnik. 

Jeśli Państwo pozwolą, Pani Skarbnik omówi oba projekty uchwał razem, ponieważ 

zmiana wieloletniej prognozy finansowej jest związana z wprowadzanymi zmianami 

uchwały budżetowej w bieżącym roku. Proszę Panią Skarbnik. 

Skarbnik Gminy Lubartów Pani Anna Jankowska omówiła projekt uchwały  

w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej oraz projekt uchwały w sprawie 

zmiany uchwały budżetowej na rok 2025 zgodnie z załącznikiem do protokołu.     

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję. Otwieram dyskusję 

dotyczącą tych dwóch omawianych punktów. Czy są pytania? Proszę, Pan 

Wiceprzewodniczący, Aleksander Woliński. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Lubartów Pan Aleksander Woliński – Panie 

Przewodniczący, Szanowna Rado, Panie Wójcie, Pani Skarbnik – to nie będzie 

pytanie. Nie chciałem czekać już do wolnych wniosków, a przypomnienie dotyczy 

budżetu, dotyczy pieniędzy, więc zabiorę głos w tym momencie. Chciałbym 

przypomnieć o problemie, który nazwę już na tę chwilę wykluczeniem 

komunikacyjnym w gminie Lubartów, w miejscowości Nowodwór-Piaski. I tu mam na 

myśli chodnik, którego nam bardzo brakuje. Prawie 2 kilometry drogi przez 

miejscowość, gdzie jest po obu stronach ciągła zabudowa, a nie mamy tego 

chodnika. A zacznę od dzieci – jesteśmy w obwodzie szkolnym. Codziennie część 

rodziców, która ma taką możliwość, czy babcie, dziadkowie – dowożą samochodami, 

ale część dzieci idzie pieszo lub jeździ rowerami, czy hulajnogami, a rodzice drżą – 

czy nic się nie stanie. Kolejny problem – chciałbym tu zwrócić też uwagę na osoby 

starsze. Od prawie roku nie mamy w naszej miejscowości sklepu. Teraz mamy dwa 

markety w sąsiedniej miejscowości i jest problem dla tych starszych osób z dotarciem 

do tych sklepów. Poboczem niestety ta starsza osoba nie pójdzie, bo nie jest 

utwardzone. Taka osoba boi się o własne zdrowie i życie. Zwracają się do mnie takie 

osoby. Pragnę tutaj poprosić Radnych, Panią Skarbnik, Pana Wójta, żebyśmy wzięli 

ten chodnik pod uwagę. Zapraszam Radnych – przejedźcie się przez Nowodwór-

Piaski i zobaczcie, jak to wygląda, jak żyjemy i jaki wielki jest to dla nas problem. 

Kiedyś jeździliśmy do innych miejscowości, przyglądaliśmy się problemom 

mieszkańców. Proszę Radnych i tutaj wszystkich, żebyśmy się zaangażowali w ten 

projekt, bo to jest naprawdę dla nas ważny problem. Dziękuję bardzo.     

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję bardzo. Czy są 

jeszcze pytania do obu projektów uchwał. Jeśli nie ma więcej pytań, zamykam 

dyskusję. Proszę Przewodniczącą Komisji Budżetowej o przedstawienie opinii do 

projektu uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej oraz  

w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2025.   
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Przewodnicząca Komisji Budżetu i Rozwoju Pani Anna Dobrzyńska – Komisja 

Budżetowa zaopiniowała ona projekty uchwały pozytywnie.  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję. Przechodzimy do 

głosowania nad podjęciem uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy 

finansowej.  

Kto z Państwa Radnych jest za podjęciem uchwały w sprawie zmiany 

wieloletniej prognozy finansowej, proszę o podniesienie ręki i naciśnięcie 

przycisku. 

/Przeprowadzone zostało głosowanie jawne za pomocą urządzeń do głosowania/. 

W głosowaniu udział wzięło 13. Radnych 

 za – 10 

 przeciw – 0 

 wstrzymujących się – 3 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – W głosowaniu udział wzięło 

13. Radnych. Stwierdzam, że uchwała została podjęta 10. głosami za,  

przy 3. głosach wstrzymujących się.     

 

Uchwała nr XXII/115/25 Rady Gminy Lubartów z dnia 14 listopada 2025 r. w sprawie 

zmiany wieloletniej prognozy finansowej w załączeniu do protokołu. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję. Przechodzimy do 

głosowania nad podjęciem uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 

2024.  

Kto z Państwa Radnych jest za podjęciem uchwały w sprawie zmiany uchwały 

budżetowej na rok 2025, proszę o podniesienie ręki i naciśnięcie przycisku. 

/Przeprowadzone zostało głosowanie jawne za pomocą urządzeń do głosowania/. 

W głosowaniu udział wzięło 13. Radnych 

 za – 13 

 przeciw – 0 

 wstrzymujących się – 0 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję. W głosowaniu 

udział wzięło 13. Radnych i wszyscy byli za. Stwierdzam, że uchwała została podjęta 

13. głosami za. 

Uchwała nr XXII/116/25 Rady Gminy Lubartów z dnia 14 listopada 2025 r. w sprawie 

zmiany uchwały budżetowej na rok 2025w załączeniu do protokołu. 
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PUNKT 15. 

Informacja Wójta Gminy Lubartów dotycząca realizacji art. 37 ust. 8 ustawy z 

dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym za 

okres od 01.11.2024 r. do 01.11.2025 r. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Szanowni Państwo, 

Informację przedstawi nam Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego  

i Ochrony Środowiska w UG Lubartów Pan Michał Dejko. 

Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska w UG 

Lubartów Pan Michał Dejko przedstawił Informację Wójta Gminy Lubartów 

dotycząca realizacji art. 37 ust. 8 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu  

i zagospodarowaniu przestrzennym za okres od 01.11.2024 r. do 01.11.2025 r. 

zgodnie z załącznikiem do protokołu.  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję. Czy są pytania? 

Jeśli nie ma pytań, przechodzimy do następnego punktu w dzisiejszym porządku 

obrad. 

PUNKT 16. 

Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej z wyników przeprowadzonej kontroli 

Gminnego Ośrodka Sportu i Rekreacji w Wólce Rokickiej.  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Szanowni Państwo,  

w związku z tym, że Komisja Rewizyjna przeprowadziła w tym miesiącu, zgodnie z 

planem pracy Komisji Rewizyjnej kontrolę w Gminnym Ośrodku Sportu i Rekreacji  

w Wólce Rokickiej, wyznaczając do tego zespół kontrolny, zgodnie z § 98, ust. 2 

Statutu Gminy Lubartów, Komisja Rewizyjna przedstawia na Radzie Gminy 

sprawozdanie z wyników kontroli. Proszę zatem Zastępcę Przewodniczącego Komisji 

Rewizyjnej – Panią Joannę Świniarską o przedstawienie Sprawozdania.      

Zastępca Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Pani Joanna Świniarska 

odczytała Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej z wyników przeprowadzonej kontroli 

Gminnego Ośrodka Sportu i Rekreacji w Wólce Rokickiej zgodnie z załącznikiem do 

protokołu.   

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję. Czy mają Państwo 

pytania? Może do obecnego Dyrektora GOSiR Pana Andrzeja Kwaśnego? Nie widzę 

pytań. Przechodzimy do kolejnego punktu.  

PUNKT 17. 

Informacja Wójta Gminy Lubartów oraz Przewodniczącego Rady Gminy 

Lubartów o złożonych oświadczeniach majątkowych za rok 2024.    

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch przedstawił Informację Wójta 

Gminy Lubartów oraz Przewodniczącego Rady Gminy Lubartów o złożonych 

oświadczeniach majątkowych za rok 2024 zgodnie z załącznikiem do protokołu.    
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PUNKT 18. 

Informacja Wójta o złożonych interpelacjach i zapytaniach radnych oraz 

udzielonych na nie odpowiedziach.    

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Teraz proszę Wójta Gminy 

Lubartów o przedstawienie Informacji o złożonych interpelacjach i zapytaniach 

radnych oraz udzielonych na nie odpowiedziach.  

Wójt Gminy Lubartów Pan Jarosław Budka – Panie Przewodniczący, Szanowni 

Państwo – do dnia dzisiejszego nie wpłynęły na piśmie żadne interpelacje, ani żadne 

zapytania od Radnych. Dziękuję bardzo.   

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję. Przechodzimy do 

kolejnego punktu. 

PUNKT 19. 

Wolne wnioski, oświadczenia i komunikaty. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Czy ktoś z Państwa chciałby 

zabrać głos w tym punkcie? Ja chciałbym jako pierwszy zabrać głos. Później kolejne 

osoby, jeśli zechcą. Szanowni Państwo, nie zapominajmy – Ukochana Ojczyzna 

„musi być wolna i wspaniała. Zbyt wiele serc zginęło, abyśmy byli wolni, żebyśmy 

mogli milczeć” [Cytat gen. Zbigniewa Ścibora-Rylskiego, weterana i uczestnika 

Powstania Warszawskiego]. W podziękowaniu dla organizatorów Marszu 

Niepodległości trzech samorządów – Gminy Lubartów, Miasta Lubartów oraz Powiatu 

Lubartowskiego. Dziękuję wszystkim za uczestnictwo i życzyłbym sobie na przyszłe 

lata, żebyśmy mogli razem wspólnie tam pójść, bo to nasze dziedzictwo. Dziękuję.  

I teraz chciałbym jeszcze wszystkim Państwu Radnym podziękować za to, że 

głosowaliśmy dzisiaj wspólnie w słusznej sprawie – w sprawie bezpieczeństwa. 

Pojawiają się teraz projekty nasze, wspólne. Jeszcze raz dziękuję. Jeśli ktoś  

z Państwa chce zabrać głos, to bardzo proszę. Przechodzimy do ostatniego punktu.  

PUNKT 20. 

Zamknięcie Sesji. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Wobec wyczerpania 

porządku obrad dzisiejszej sesji, zamykam XXII Sesję Rady Gminy Lubartów. 

Dziękuję Państwu za obecność.   

 

Na tym protokół zakończono.  

Protokolant: 

/-/ Sylwia Wodzińska 

Przewodniczący Rady Gminy 

/-/ Mariusz Goluch 

 


